
ภาษีทีด่ินและสิ่งปลูกสร้าง 
 ตรวจสอบรายการที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง :  ภายในเดือน มกราคม 2566 
 ประกาศราคาประเมินทุนทรัพย์            : ก่อนวันที่ 1 เมษายน  2566 
 แจ้งการประเมินภาษี                        : ภายในเดือน เมษายน 2566   
 ช าระภาษี                                     : ภายในเดือน มิถุนายน 2566  
 ผ่อนช าระภาษี                               : มิถุนายน – สิงหาคม 2566 

ผู้เสียภาษี 
 เจ้าของที่ดิน/สิ่งปลูกสร้าง ในเขตองค์การบริหารส่วนต าบลทองหลาง 

เอกสารที่ต้องเตรียม 
 ส าเนาทะเบียนบ้านที่มีชื่อเจ้าของทรัพย์สิน 
 ส าเนาทะเบียนบ้านทุกหลังที่เป็นเจ้าของ 
 ส าเนาบัตรประจ าตัวประชาชน 
 ส าเนาโฉนดที่ดินทุกแปลงที่เป็นเจ้าของ 

ภาษีที่ปา้ย 
 ยื่นแบบแสดงรายการภาษีปา้ย (ภ.ป.3)  

เดือน มกราคม – มีนาคม 2566  
 ผู้เสียภาษี ช าระภาษภีายใน 15 วัน                  

นับแต่วันที่ไดร้ับแจ้งการประเมิน (ภ.ป.3)   
ผู้เสียภาษ ี
 เจ้าของหรือผู้ครอบครองป้าย 
อัตราภาษปี้าย 
 ป้ายอักษรไทยล้วน อัตรา 5 บาท ต่อหา้ร้อยตารางเซนตเิมตร 
 ป้ายอักษรไทยปนกับอักษรต่างประเทศ/ภาพ/เครื่องหมายอ่ืน 

อัตรา 26 บาท ต่อห้าร้อยตารางเซนติเมตร 
 ป้ายไมม่ีอักษรไทยไม่ว่าจะมภีาพหรือเครื่องหมายใดๆหรือไม่ 

และป้ายที่มีอักษรไทยบางสว่นหรือทั้งหมดอยู่ใต้หรือต่ ากวา่
อักษรต่างประเทศ อัตรา 50 บาท ต่อห้าร้อยตารางเซนติเมตร 

 
           

              โครงการประชาสมัพนัธ์ภาษี  ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 

 องคก์ารบรหิารสว่นต าบลทองหลาง อ าเภอจกัราช  จงัหวดันครราชสมีา 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 อบต .ทองหลาง  
       เ ต รี ย ม ค ว า ม พ ร้ อ ม จั ด เ ก็ บ ภ า ษี     

 ประจ าปี  2566  
 
                                                                           ติดต่อสอบถาม :  ฝ่ายพัฒนารายได้    
กองคลัง  องค์การบริหารส่วนต าบลทองหลาง   
โทรศัพท์ 044-078198  
 


